

Lt:ldr

小说

橡皮糖与干捞面

邓善珊 BETY



面条香味散溢,风也团结起来,围绕着、招摇着、诱惑着,女孩不敢回头……

小女孩年方13岁,是一位初中生。每天5千盾的零用钱除了来回上下学搭车,剩余的在一天8个小时的课时休息期间,第一次下课花一千盾来买冷饮和零食,第二次下课照样买饮料解渴与糖果来清喉,这就是一天的花费。身边的同学不是零用钱多到滥用的,就是没零用钱而选择独处的。小女孩则是这些女孩中的结合,没有多余的零花钱却也不想独处的人,她喜欢加入那些形形色色的同学,她心中的自卑感远远被好奇心所战胜。她也深深明白有那么一些同学是因为在自己身上有利可图才会不介意女孩加入的。女孩心里想,不一样的同学,同病相怜,向不一样的同学,开阔视野。

小女孩的学校是在一个小巷口,每次放学都需要花几分钟从学校走到大马路,这条巷子的路坑坑洼洼,不仅小还窄,路两边住满了人,小孩子、牲畜都喜欢在路边跑。要到路口时还要上一个陡坡,很是费劲。由于那时很多人选择拉客车谋生,因为当时摩托车还不是个触手可及的东西,人们来回集市都需要搭客车。于是每天还没到上坡就可以瞄到客车排成排地候着学生们光临了,车夫也都会随声吆喝着,拉拢着。每天少说也有六辆车,每辆车都不同,各有细节可观赏。有的车子很干净,是车主的写真,是个开车有经验和注重安全的老年人;有的车子很邈邈,车座的棉花都争先恐后地冒出头来,还有车夫的专属体香;有的车子贴满调皮、讽刺、撩骚的语句,彰显个性,这样一来我们就可以知道车夫是个比较年轻的,出门拉客也是看心情、挑天气的。

叛逆期的他们成群结伍,都有自己想要上的车,没错!就是那辆破烂、整天开迪斯科的蹦迪车。生了锈的门把手和窗户栏让手一碰都会沾满锈铁,藏污纳垢的防划窗纸角也都泛了起来,仿佛想要随着音乐晃动。破旧的音响,加上车夫一身的黑油油皮肤,圆滚滚的肚子,不笑时眼睛都是一条直线,实在没什么可赞誉的。为什么还是选择它呢?因为车夫懂得他们的叛逆,一群不注重安全与质量,只在乎个人心情指数的孩子。这当然也是因有一个大福利,就是会带他们逛一圈市中心,而且哪怕逛了一圈,车费也还是照旧,这一点让他们情绪盎然啊,情有独钟!他们的学校去到市中心大约要20-25分钟,市中心是小女孩心目中的娱乐城,那个只有大节日才能去到的地方。所以哪怕只是逛一圈,也足以悦心。于是哪怕车还没候着,还在反方向驶着,他们也都会等,车夫一看到他们也样会让等着他送完客人。

女孩不喜欢独处,自然就会跟上这种大福利。便约好哪一天不只是在车上走马观花,而是走近市中心去开开眼界。这一天照常放学了,时间显示13.50分,蹦迪车早早候着了。出发前还再次叮嘱:“回家也得坐我的车哦!”四个人吹着风来到了市中心,虽说不是吹生了,但第一次不跟父母去,而且口袋只有1000盾,女孩下车后的每一步都是兴奋掺和着担惊受怕的步伐。她知道四位中就属她带的最少。其中有一位同学父母是开店的,父母给他的零花钱是女孩的100倍,一路上女孩看着她挥霍着手中的钞票,既羡慕又嫉妒。女孩陪着同学进了衣服店,首饰店,后走近一间当时最大的超市,即使已分了上下两层,出入口两个,也还是需要背擦背地横行,不过这好像丝毫不影响顾客的购物心情,小女孩也包括在内。

几个小时的陪同与羡慕告终了,终于走进了一间女孩能花上钱的地方了,她的心情开朗了些,她的眼睛扫着琳琅满目的物品,手中一直紧握着校裙,生怕口袋里的钱不翼而飞。这时女孩看到了同学经常给她分享的玉米饼干,但是价钱远远超过了她口袋中的钱,女孩也看到了旁边一盒Q弹的披萨饼,其实就是可以吞的橡皮糖,价格是500

盾,小女孩放下了饼干,拿起了橡皮糖,再拿起一杯价格500盾的矿泉水。一整天紧贴着校服的钱花完了。即使没有钱了,小女孩在四处观光中仍不忘记起自己心仪的物品价格,望下次存够钱了再来买。这时候同学已经把购物篮装的差不多满了。其中有她妈妈要的香烟、啤酒、碳酸饮料及自己的零食和香水等。看见小女孩只拿了橡皮糖,开始了嘲笑,小女孩心中很是自卑,不过还是笑着说了声,我的托你买单吧!一手把糖拿给同学,一手把钱交给同学。走出了热闹的超市后,女孩还在心念念着玉米饼干和草莓香水,想着下次一定要买到。

时间也渐渐进入了下午三点,不知名的鸟儿都纷纷飞到电线上,排成一排,梳着被风吹乱的羽毛,享受着午后的阳光。女孩开了矿泉水,一口喝完了。这跟她上一次喝水已经有三个小时了。一抬头他们已走到了一个面馆,这是一间当地最多回头客的面馆,听妈妈说经营了十多年。细小有弹性的面条,丰富的拌料,老板快速拌面的技巧,都赚满了足足的回头客。即使快打烊了,客人也都还得坐上一位客人留下余温的板凳。富家同学说:“我想要吃面。”其他几位也都随声附和说:“可以啊!”记得那时的面价格在1万左右,小女孩知道自己别说是面了,连一杯茶冰都喝不上,便撑住面子说道:“我不饿,你们吃吧!”

三人逛了一下午早已饿极了,无暇顾及小女孩,坐下了,小女孩因为没有吃所以不敢坐在店里面,直走到店门口站立,背对着同学,看向四岔路。其中有一位同学一直叫嚷着进来坐,小女孩不失礼貌地表示拒绝,她知道看着同学吃的感觉会比饿肚子更难受。女孩就这样站着,站着,双手一直紧握着……

短短几十分钟的时间,小女孩一直在试着忘记自己背后的面馆,即使香味一直徘徊着挥之不去,小女孩努力转移注意力,来来往往的人群和车辆、地上飞舞的小垃圾也都让她注意力集中……

过了许久,当她的注意力不再配合的时候,她打开手中的黑色袋子,看了看里面的橡皮糖,嘴角微微上扬……

山口洋盐町新港印华公学 LKP Indoman II Kaliasin Dalam

新冠疫情利弊观

正如硬币有正反两面,2020年爆发的新冠疫情对我们的环境的影响也

善。与此同时,湖泊、运河、河流和部分海洋的水质也大有改善。

新冠病毒使全球经济环境恶化。新冠疫情广泛蔓延,许多国家为防控疫情,采取了封国封城等措施,造成了许多经济活动停摆,许多工厂、旅游公司、餐馆、电影院、美容院等纷纷倒闭,许多人失业,陷入贫苦深渊。世界银行预测全球经济2020年将收缩5.2%。

冠状病毒使家庭环境温馨。因为全家人史无前例地齐聚家中,居家学习、工作、烹饪和运动等。我们和家人相处的时间更多了,沟通更多了,关系更亲密了,家庭更幸福了!

疫情肆虐,经济艰难,但智慧的我们能让地球环境和家庭环境开出花来!

培民学校三宝垄校区 大专部二年级刚毅班 冯金辛 Bina Bangsa School SMG Junior College - Steadfast Sharon Emily Foeng 指导老师:何伟兰

疫情下浮生半日闲

沉香

天边 蓝蓝的天幕 被白云逐渐涂成白色 群鸟掠过 不觉添乱着色

庭前 淡粉色紫薇 已花团锦簇绽满枝头 微风拂过 飘散馨香一片

闲暇时赏花读书 静下来观云写诗 若无疫情挂心头 便是人间四月天



(2020年7月4号)

名

(万隆)黄景泰

几个字 写在单据上 印在证件上 刻在墓碑上

除了其区别意义 还有什么其他意义 成名出名有名 这有什么意思

(写于2020年8月21日)

适应

刘惠真

变化是生活中发展和消失的过程。比如,今年流传的新冠病毒,这也是其中的变化。而我们人类如果要继续生存下去,就必须学会去适应这样的变化。

到,体内强势的抵抗力会使病毒渐渐消失。

但是,要以怎样的方式去面对这样无形的变化?其实所谓的新型冠状病毒肺炎是可以通过网络、微信、网点等等来代替我们日常生活中琐碎的事务。所以,适应是在变化中唯一生存的办法。

除了对身体的影响,其实对我们的生活也是有很大的变化。现在为了阻止疫情的传染,我们必须拉开彼此之间的距离,事事都不能聚在一起。为了适应这样的变化,我们必须依靠科技,比如网络或者互联网中培养出的良好习惯,来避免被感染。例如,勤洗手,多喝水,常运动等等的良好习惯都会帮助我们身体的抵抗力变得更强,这样就可以远离病毒的传染,甚至就算不小心被感染

到,体内强势的抵抗力会使病毒渐渐消失。

印尼晋江同乡会 汉语培训班 指导老师:陈佩真

地球,我们等你

周燕娜

2020年,本是新的一年,全世界的人都希望能在这一新的开始,却都不曾想到这一年里迎来的却是一场恶梦。

新冠肺炎突如其来,像火箭般飞快地蔓延,无时无刻不上热搜,面对这不祥之灾,大家都不知所措,各种恐慌,各种不良行为也因此而产生。这场疫情人们像举着放大镜,发现善良的人是真善良,坏的人是真坏。

在这疫情当中很多白衣天使都勇敢冲向一线,不顾生命危险保护我们的生命,很多青年与老人都会捐出他们所拥有的一部分甚至是全部,尽管他们是多么的缺少多么的需要。与此同时,防疫用品因需求量的增大而稀缺并大幅涨价,是那些坏人从中渔利的机会。

但是这并不让大家心寒,因为仍有那么多人还是拥有纯真的心。大家在网上发了各种疫情间的视频,其中是“武汉最新城市宣传片:武汉莫慌,我们等你。”看过这个视频的人无不感动。视频中的字字句句让人极有感触,“武汉像被按下了暂停键,热闹被病毒藏起来了,每个人和每个人都隔开很远。”

疫情从武汉到全中国,又从全中国到世界各地。一直关注新冠肺炎的印尼人万万没想到,这灾难印尼终究还是躲不过。确认新冠肺炎病例的增加,让人心恐慌。为了阻断病毒传播链,政府也及时采取措施。学校、大学、公司和许多单位都停止了所有活动。宅家的生活也因而开始了。这时,网络则有重大的作用,大家都开始在家办公、上课等。

疫情的到来给我们带来了许多不便,但我们也不能因此放弃或偷懒,更不能因此而停留在某个时间段。该做的事情仍然应该做,而且是尽心尽力地去做,于是大家开始了“新常态生活”,坚持过着卫生健康的生活方式。

谁也不想新冠病毒这件事发生在自己的身上,但既然发生了,就应该勇敢地去面对,耐心地等待。谁说只有白衣天使、做出捐款的人才能做出贡献,我们普通人同样也可以做出贡献,比如如果没有重要的事情就不出家门、出门时戴口罩、勤洗手,保持自身卫生等好习惯,更是不造谣、不信谣、不传谣。

现在地球只是暂时在休息,



总有一天,它会重新按下播放键,就像武汉城等到解封的那一天。记住:这只是黎明前的黑暗!地球,我们等你!等着全世界都忙碌起来,地铁公交车挤满了人,马路被汽车堵到望不到头,等着和同学们再次见面,和亲朋好友聚会,等着大家一起玩耍,快乐的样子。现在最需要的是大家携手相助,一起合作,共同战胜这一场恶梦,让地球恢复原型,让人们恢复正常的生活。相信会等到这一天!

印尼晋江同乡会 汉语培训班 指导老师:陈佩真

